

萬芳醫院郭宜潔醫師、陳昱斌醫師、張宇琪醫師獲得 2021 年骨質疏鬆良醫獎

良醫健康網與中華民國骨質疏鬆症學會合辦「2021 全台骨鬆良醫票選活動」，期盼藉由該活動提升國人對於骨質疏鬆的了解。而本次票選活動，萬芳醫院骨科郭宜潔醫師、骨科陳昱斌醫師、婦產科張宇琪醫師，榮獲「全台骨鬆良醫獎」。

3 位獲獎醫師平日裡積極推廣骨鬆檢測的必要性，有感於高齡化社會的到來，人口老化速度加劇，骨質疏鬆症好發率日趨盛行，因此民眾對於這個疾病並不陌生，不過對於該病症所衍生的隱憂卻是相當有限，經常忽視身體發出的警訊，往往等到骨折之後才發現得了骨質疏鬆症。



對此萬芳醫院成立「骨質疏鬆症與肌少症照護中心」，整合相關科室的專業領域，從不同的病理角度幫助病人找出骨質疏鬆症，及早預防和保養，不讓骨鬆「折」損民眾的健康。中心成立以來，大力推動骨鬆檢測的重要性，前往偏鄉照護民眾的健康，透過 AI 人工智慧輔助判讀，僅需要 6 秒就能得知有無骨鬆風險，假設出現疑似肌少骨鬆的狀況時，則會安排進一步施作 DXA 檢查，

從診斷到檢查治療，以及完整照護，一條龍的方式層層把關民眾的骨本健康。【左圖：萬芳醫院骨鬆暨肌少症照護中心，前往偏鄉照護民眾】【下圖：骨鬆良醫張宇琪（後排左 1）、陳昱斌（後排左 2）、郭宜潔醫師（前排右 3），與萬芳醫院骨鬆暨肌少症照護中心團隊合影】



（文/萬芳醫院）